Kapra 3aka3a MHorodyHKUMOHanNbHbIE M3MepUTenbHbIe Npubopb! LLM120 u LLIM96

M

0Go3Ha4eHue Tuna Kopnyca
96- OGo3HayeHue T1na kopnyca 96 x 96 x 103 Mm

120- O6o3HaueHure Tuna kopnyca 120 x 120 x 103 Mm

(o] o
IMuHeltHoe HanpsbkeHne — 100 B, 400 B

U/100 - koachcpmumeHT TpaHcgopmaummn no
HanpshKeHno

OGo3HaYeHne HOMUHaNLHOrO Toka
pasHbit Tok— 0,5 A; 1,0A;25A;50A
1/1; 1/5 — xoahduumeHT TpaHcchopmauum nNo Toky
(HOMMHanbHbI TOK BTOPUYHOM 06MOTKM 1 A1 5 A)

220BY — yHuBepcanbHoe nuTaHue: HanpshkeHne
nutauusi ot 85 Ao 253 B nepeMeHHOro Toka YactoTomn
50 'y mnm ot 120 po 265 B nocTosHHOrO Toka

24BH — nuTaHne NOCTOAHHOrO Toka HanpsbkeHneM
(24+12/-6) B

|

0603Ha4YeHUe KNUMaTMYECKOrO MCNIONHEHNs!
O6LienpomeILneHHoe- He 06osHajaeTcs

(OM2- ucnonHexve Ans aKCnyaTaumn Ha MOPCKUX
cyAax,

0OG6o3HayeHue cneuucnonHeHue.

npu OTCYTCTBUW NapameTp He ykasblBaeTcs

P — ncnonxenve npubopa Ans n3mepeHns akTMBHON
MoLHOCTI

Q — ucnonHeHve npubopa Ans U3MepeHust

peaKTI/IBHOl;I MoLujHoOCTH
PQ - ncnonHeHue npudopa ans
VN3MEPEHNSA aKTUBHOWN U peaKkTUBHON

ca RS485 u P! BXOA0B

X — OTCYTCTBME AOMONHUTENBHOrO MHTepdeica n
ANCKPETHbIX BXOA0B

RSX — Hanuuue nononHUTenbHOro nHTepderica npu
OTCYTCTBMM ANCKPETHBIX BXO40B

RS04 — Hanuure aononHUTENLHOrO UHTepdeiica u 4
AVICKPETHBIX BXOAOB

RS06 — Hanuuue JONONHUTENbHOrO NHTEpdeiica u 6
| AVCKPETHBIX BXOA0B (Tonbko Ans LWM120)

X08 — oTCYTCTBME AOMONHUTENBHOIO MHTepderica
pY HaNMuMN 8 ANCKPETHBIX BXOA0B

MpuMeyaHue: Npyu OTCYTCTBUN AUCKPETHbIX BXO0B
(e = x, e = RSX) npubop MOXeT UMETb UCTONTHEHNE C
BbIXOAHBIMU CUTHaNamu (aHanoroBbIMK N
[AVCKPETHBLIMK).

Hanunuve BbixoaHbIX cUrHanos
X — yka3blBaeTCs Mpy1 OTCYTCTBUN NapameTpa
01 — Hanu4Me OAHOTO ANCKPETHOTO BbIXOAA
02 — Hannume ABYX AUCKPETHbIX BbIXOAOB
03 — HanuuMe Tpex ANCKPETHBIX BbIXOA0B

10(a) — HanuyKe 0AHOTO BLIXOJHOTO aHaNoroBoro
curHana

20(a,b) — HanMuMe ABYX BLIXOAHbIX aHANOTOBbIX
curHana

»|30(a,b,c) — Hanuune Tpex BbIXOAHbIX aHAMOroOBbIX

CuUrHanos

rae a,b,c — ycnosHble 0603HaueHns AnanasoHoB

V3MEpPEHUS BbIXOAHbLIX aHaNoroBblX CUrHanos (A =

0..5MA;B=4... 20 MA;. C=0...20 MA; AP =

0...2,5...5MA; BP =4...12...20 mA; CP = 0...10...20

MA; EP = -5, 5 mA) (Mpumep: (30(C,A,B);
0(B.B.C); 20(C, B); 20(A.A); 10(A)

‘0O6o3HaueHne Hanuuua uHTepdeiica Ethernet, yacos
PpeanbHoro BpemeHu
X— yka3bBaeTCs Npyu OTCYTCTBUN
RE — Hanuuve unTepdeiica Ethernet

O6o3HaueH e LBeTa MHAYKaTOPOB

K — KpacHbIi LIBET MHAMKATOPOB

A\

3 — 3ereHblit LBET MHAVKATOPOB
K - XenTbi UBET MHAMKATOPOB

o] cxembl
31 — TpexnpoBoHas cxema MOAKMIHEHNs
4n — 4YeTblpexnpoBOAHast Cxema NoAKNYeHus

Mpumep 3anncu o603HaueHns NpMGOPOB Npu nx 3akase: LLIM120 — 400B — 5A — 220BY — RSX — x — 41 - X - 30(A,B,CP) TY 25-7504.211.1-2010

MpuHumaeTcs k 3akasy NpuBOp NMeroLLMiA CrieayIoLMe XapaKTepUCTUKA: HOT

nutaHus ot 85 10 253 B nepemeHHoro Toka yactoTon 50 My

vnm ot 120 fo 265 B nocTosHHOTO ToKa, Hanuyve AONONHUTENBHOTO UHTepdeiica RS485, YeTbipexnpoBogHas cxemMa N3MEpEeHUst, XXenTblid LIBET MHAWKATOPOB, Hanuyue 3 aHanoroBbix BbixoAos (0...5) MA;

(4...20) MA; (0...10...20) MA.




